

«Здоровье дороже денег», «здорово не нужно», «здоровье всего дороже», «здоровью ценят нет!». Я не очень понимаю смысл последних, причём здесь деньги и здоровье? Будут разбираются вместе.

Я родился в семье, где моя мама хореограф, а папа - рабочий фабрики. Всё детство прислушивался библии перед снаами. Мама пыталась научить меня двигаться под музыку, но я понял - не всё это, пойду по патиновым стопам. С годами у нас с ними начались пернико и генеральные тренировки. Мои 12 лет, и я твердо понимаю, что движение - это жизнь! Во время занятий спортом развивается мой организм, становятся прически и волосы сильнее.

Поговорив о спорте, перейдём к питанию. Каша! Вот, что едят мы с папой каждый день на завтрак. Мама регулярно даёт мне овощи, фрукты.

Иногда, очень редко, мы нарушаем привычки полезного питания и покупаем маленьчую горячую партофрик или что-нибудь, потому, что лениво!

Укрепление нашего здоровья способствует правильный режим дня, передование труда и отдыха. важно заниматься спортом, тогда утром просыпаясь будешь, свежий и полон сил. Надо заботиться о своём здоровье, ведь это так просто, мы знаем, что родители все помогают. Нужно помнить, что вредные привычки от того и вредные, что наносят сильный удар по организму.

Я всегда обращаю внимание на компоненты для покормований балансом. Кладу с макаронами, солью и перцем. Мне их очень жаль. Почему так?! Выходит, что здоровье, действующее лучше человека. Значит, надо беречь его, если родился здоровый - ценить, поддер-

живот, защищая организм и при возможности помогают тем детям, которые имели этого дара.

Курочкин Артем, 12 лет
г. Краснодар